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MON THI : TOAN - LOP 11
(Thoi gian: 90 phiit khéng ké thoi gian giao dé)

Ma dé 246

Ho, tén thisinh:...............cccooiiii, Lop:............
S0 bao danh:...............cooiiii

Cau 1. Trong h¢ toa do Oxy, cho tam gidc ABC ¢ A(12), B(-3;0), C(2;3). Phuong trinh dudng

cao AH la:

A. 3x-5y+7=0. B. 5x-3y+1=0. C. 3x+5y-13=0. D.
5x+3y-11=0.

Cau 2. Mot quan ca phé via he thdng ké tién 14i trong 1 thang (30 ngay)

Tién lai 150 160 170 180 190 200
Tan sd 2 4 5 11 7 1

Tinh tién 14i trung binh cua quéan trong mot thang (két qua lam tron dén hang don vi)

A. 176. B. 175. C. 177. D. 180.
Cau 3. Tinh khoang cach d tir diém A(1;2) dén duong thang A:12x+5y+4=0.

: E B. 4. C. E D. 2.
17 12
Cau 4. Sb do ctia goc giira hai duong thang d, : 2x—4y—3=0, d,:3x—y+17=0 13?
Az B. =, c. 2. D. Z.
4 4 4 2

Cau 5. Cho hai diém A(=3;2), B(4;3). Biém M nam tren hé truc Ox sao cho tam gidc MAB
vudng tai M , Tim toa do diém M ?

A. M(-2;0). B. M(-30).

C. M(3,0); M(-2,0). D. M(-3,0); M(-2;0).

Cau 6. Tap xéc dinh cia ham sé y =4+ x +J2—x 1a?

A. [-2;4]. B. . C. [-4:-2]. D. [-42].
Cau 7. Cap sb (L,-1) 1a nghiém cua bat phuong trinh?

A. —x-3y-1<0. B. x+4y<1. C. x+y-2>0. D. -x—-y<0.
Cau 8. Phuong trinh duong tron ¢6 tdm 1(-1;3) va ban kinh R=2 la:

A (x-1)+(y+3)' =4. B. (x+1)"+(y-3)"=2.

C. (x+1)"+(y-3) =4. D. (x-1)°+(y+2)" =4.

Cau 9. Cho duong thang d :2x—y+1=0 va hai diém A(2;4), B(0;2). Buong tron (C) di qua hai
diém A va B vacé tam thuoc d 13?2

A (x-1)" +(y-3)" =34. B. (x+1)"+(y+1)" =34.
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C. (x+1)° +(y+3)" =2. D. (x-1)"+(y-3)’ =2.

Cau 10. Bit phuong trinh x> —4x—m—5<0 c6 nghiém khi

A. m=-9. B. m<-9. C. m>-9. D. m<-9.
Cau 11. Vecto nio sau ddy 1a mot vecto chi phuong ctia duong thang —x+3y+2=0?
A u=(31). B. u=(-13). C. u=(13). D. u=(-31).

Cau 12. Cho duong tron (C):(x+1)2 +(y—2)2 =4 vaduong thing d:4x+3y+3=0.Goi A, B la
giao diém cua (C) va d . Tinh d¢ dai doan AB.

A 2. B. 3. c. 2 D. 243.

A
Cau 13. Viét phuong trinh duong tiép tuyén véi (C):(x—1)" +(y+2)" =13 biét tiép tuyén song
song véi duong thang d : 2x—3y—-5=0.

A. 2x-3y+5=0. B. 2x-3y+10=0. C. -2x+3y+15=0. D.
—2X+3y-16=0.
Cau 14. Gia tri cia m dé phuong trinh (m-1) X2 —2(m—2)x+m-3=0 c¢ hai nghiém tréi dau 1a?
A. m>3. B. m>2. C. m<1l. D. 1<m<a3.
Cau 15. Bang xét diu sau la cua biéu thirc nao?

X —00 1 2 +00

f(x) — 0 + 0 -
A. f(x)=-x"-3x+2. B. f(x)=x*-3x+2.
C. f(x)=—x*+3x-2. D. f(x)=x"+3x+2,

Cau 16. Trong mat phang Oxy , cho tam gidc ABC c6 A(1;2), B(-3;0), C(2;3). Phuong trinh
duong cao AH 13?

A. 3x+5y-13=0. B. 3x-5y+7=0. C. 5x+3y-11=0. D. 5x-3y+1=0.
Cau 17. Buong thang di qua diém M (1; 2) va tao vai hai tia Ox, Oy mot tam giac can c6 phuong

trinh 13?

A. x-3y-5=0. B. x+y+3=0. C. x+y-3=0. D. x-3y+5=0.
Cau 18. Cho tam giac ABC ¢ A=60° AC =5 y3 AB=7 Dign tich cua tam giac ABC |a;
A. § B. ﬁ C. § D. %
2 2 4 4
Cau 19. Tap nghiém cua bat phuong trinh (X+1)(X+4)<5vx* +5x+28.
A. (—;5). B. [-24). C. (—0;4]. D. (-9;4).

Cau 20. Puong thang d di qua diém M (L,1) va nhan u=(3;2) lam VTCP, ¢6 phuong trinh 1a?
A. 3x+2y+5=0. B. 2x-3y+1=0. C. 2x-3y-1=0. D. 3x+2y-5=0
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Cau 21. Tim m & phuong trinh 4vx* —4x+5 = x*> —4x+2m—1 ¢6 4 nghiém phan biét?

A. %<m<5. B. O0<m<5. C. %<ms5. D. m>5.

Cau 22. Rut gon biéu thirc P :cos(%[—aj+sin(%—aj—cos(%{JraJ—sin[377[+ a).
A. P=-2sina. B. P=-2cosa. C. P=2sina. D. P=2cosa.

2 2
Cau 23. Cho elip (E): %er? =1. Trong céc khang dinh sau, khing dinh nao sai?

E) c6 do dai truc nho bang 3.

E) co dinh A (-5;0).

)
E) c6 do dai truc 16n bang 10.
)
E) c6 tieu diém 1a F,(—4;0) va F,(4;0).

A (
5. |
c. (
D. (
Cau 24. Biéu thic A=sin® x+sin® xcos? x+sin? xcos? x+cos? x dugc rat gon thanh:

A. cos*x. B. sin®x. C. 1. D. 2.

Cau 25. Cho 3 duong thang d, : x+y+3=0, d,:x—y—4=0, d,:x—2y =0. Tim toa d6 diém M
nam trén d, va khoang cach tr M dén d, bang hai lan khoang cach tr M dén d, .

A. M(2,1); M(-22;-11). B. M(-2-1).
C. M(-2-1); M(22,11). D. M(-22-11).
5 . 7(a®+9) ‘
Cau 26. Cho a > 0. Gia tri cua biéu thuc P = 2 + 7 bang?
A 221 B. —2J7. C. 247. D, 223
3 6
; P02
Cau 27. Rt gon biéu thirc A= SOS2XFSINZXASINTX 4 oc bidu thite ndo sau day?
25INn X +C0S X
A. sinXx. B. cotx. C. CosX. D. tanx.

Cau 28. Tam gidc ABC c¢6 M (2;2), N(13), P(3;0) lan lugt la trung diém ciia BC, AC, AB.
Puong trung tryc cua doan BC c6 phuong trinh?
A. x-2y+5=0. B. x—y-3=0. C. 3x+2y-10=0. D. 2x-3y+2=0

Cau 29. Tap nghiém cua bat phuong trinh |x* +2x| <3 Ia;

A. (-31). B. (—o0;-3]U[L+0). C. (—0;-3)U(L+x). D. [-31].
Cau 30. Tim toa do cac dinh cua tam giac ABC biét canh BC : x+y—2=0 va phuong trinh hai
duong cao BB':x-3=0, CC":2x-3y+6=0.

A. A(21), B(3-1), C(0;2). B. A(42), B(3,-1), C(0;2).

C. A(L2), B(3;-1), C(0;-2). D. A(L-2), B(3-1), C(0;2).

Cau 31. S6 nghiém nguyén cua bit phuong trinh x* +6x—7<0 1a?

A 1. B. 3. C. 2. D. 0.
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Cau 32. Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao sai?
A. tan(-a)=—tana. B. tan(z+a)=—tana.

C. tan(%—aj:cota. D. tan(7z—a)=—tana.

Cau 33. Cho tam giac ABC c6 A(L1). Phuong trinh duong trung truc cia canh BC :3x+y—1=0.
Lap phuong trinh duong cao AH ?

A. 3x+y-4=0. B. x-3y-2=0. C. 3x+y+4=0. D. x-3y+2=0.
A 2 2 X:1+3t N
Cau 34. buong thang nao sau ddy song song va cach duong thang d : Y1 tm@t khoang bang

=-1+
V102
X=2+3t
A. x+3y+6=0. B. yolit C. 3x+y+6=0. D. x-3y+6=0.

Cau 35. Giatricua m dé —2x*+2(m—2)x+m—2=0 c6 hai nghiém phan biét 1a?

A. (0;2). B. [0;2]. C. (—o0;0]U[2;+00). D.
(—00;0) U (2;+00).

Cau 36. Cho tam giac ABC c6 A(L-1), B(2;0), C(2;4). Phuong trinh duong trung tuyén AM

1a?

A. 3x-y+4=0. B. 3x-y—-4=0. C. x+3y-2=0. D. x+3y+2=0.

Cau 37. Cho tap hop A=[m;m+2], B=[-1;2]. Diéu kién cia m ¢&¢ Ac B 1a?
m<-1 m<-1

A 1<m<2. B. -1<m<0. C. . D. .
m>2 m=>0

Cau 38. Trong cac cong thuc sau, cbng thac nao sai?

A. cos2a =2cos’ a—1. B. sin2a=2cosasina.

C. cos2a =cos’ o —sin’«. D. cos’a=1-2sin*«.

Cau 39. Cho tam gi4c ABC c6 BC=a, AB=c, AC =b thoaman b?+c? =a®++/3bc . Khi d6 sb

do goc A 1a?
A. 75°. B. 60°. C. 30°. D. 45°,
_ ) (x—2)(x2—5x+4)

Cau 40. Tim tap nghiém cua bat phuong trinh 1 >0 1a?
A. (—o0;2]U[4;+). B. (—o0;2)u(4;+0)\{1}.
C. (—0;2)U(4;+0). D. [2:4].
Cau 41. Cho sinoz:i V6i 0<a <Z . Khi d6 gia tri caa sin(a—fJ bang:

. 7 > gia tri 3 :
A ﬁ—l. B. ﬁ—ﬁ. c. J6-1. D. £+£.

3 2 6 2 2 6 2

Cau 42. Cho 3 diém A(—Z;l), B(l; 4) , C (3; —2). Viét phuong trinh duong thang di qua A va song
song BC.

4/5 - Ma dé 246



A. x-3y+5=0. B. 3x+y+5=0. C. x-3y-5=0. D. x+3y+5=0.

Cau 43. Elip (E) c6 do dai truc 16n bang 8, d¢ dai truc bé bang tiéu cy. Phuong trinh chinh tac cia

(E) 12

2 2 2 2 2 2 2 2

A XY g B. LY 1 c. X4¥ 1 p. LiY 1.
16 9 16 4 16 8 16 16
5

Cau 44. Giatricua m dé f(x)=(8m+1)x*—(m+2)x+1 luon duong la:
A. me(—oo;28). B. me (0;+oo). C. mell \{0;28}. D. me(0;28).

Cau 45. Cho tap A={- L246} va B={xell |x* <9} khido tap B\A Ia:
A. {0;1). B. {-14;6}. C. {2}. D. {-1,0;1;,2;3,4}

Cau 46. Cho O<a<% va cosa:%.Khi d6 sine c6 giatri la;

A. sina:%. B. sinazﬁ. C. slnoz——i D. sma——&.
5 5 5
Cau 47. Bang xét du sau la cua biéu thirc nao?
X —0 2 +00
f(x) + 0 -
A. f(x)=x-2. B. f(x)=16-8x. C. f(x)=2-4x. D. f(x)=—x-2.
Cau 48. Cho tam giac ABC c6 A=30°, B=120°, AC =8. P dai canh AB bang:
A. 16. B 4 C. 83. D. %.
V3 3
A . ~A LS e A . ) .2 n 2 X=2+t N
Cau 49. Tim toa do hinh chiéu vudng géc cua diem M (1,1) 1én duong thang d : y= 241 la?
=2+
M'(3-3). B. M'(3-1). C. M'(40). D. M'(2;-2).
Cau 50. Xéc dinh ham s6 bac hai y =ax® +bx+2, biét d6 thi ciia n6 c6 dinh (2;-2).
A y=x—4x+2. B. y=2x"-3x+2. C. y=2xX"+4x+2. D.
y=2X"—4X+2.
------------------ HET --------------
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